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тільки у 2023 році 12 наукових видань), зав. лабораторією І. В. Гловацький. За 

2023 рік викладачі кафедри прийняли участь у 58 ярмарках, виставках і форумах, 

організували три наукові конференції, в тому числі одна – міжнародна 

конференція у 2023 році, одержано п'ять наукових грамот, премії та 7 патентів.  

З метою покращення навчального процесу на кафедрі постійно ведеться 

робота по підвищенню рівня професійної направленості професорсько-

викладацького складу, для чого викладачі регулярно проходять курси 

підвищення кваліфікації, стажування. Розширюється, оновлюється та 

укріплюється матеріально-технічна база, як одна із основних і головних умов 

підготовки висококваліфікованих спеціалістів, і яка за роки функціонування 

кафедри значно поповнилася новим обладнанням. 

Кафедра харчових технологій повністю забезпечує безперервність та 

ефективність підготовки майбутніх технологів, та професіонально- педагогічний 

супровід їх особистісного та професійного зростання. 
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ОРГАНІЗАЦІЯ АКАДЕМІЧНОЇ МОБІЛЬНОСТІ СТУДЕНТІВ ЯК 

СКЛАДОВА ПІДВИЩЕННЯ ЇХ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Шаферівський Богдан, к. с.-г. н., доцент, 

Ільченко Марія, к. с.-г. н., старший дослідник 

 

На даний час входження України до Загальноєвропейського простору вищої 

освіти (ЄПВО) та Загальноєвропейського дослідницького простору 

супроводжується впровадженням інновацій у систему вищої освіти та науки 

України. Реформування освітньої та наукової сфер призвело до підвищення 

уваги до академічної мобільності членів освітнього процесу, яка розглядається, 

як фактор інтеграції України у світовий науково-освітній простір та як необхідна 

умова його формування [1, 2, 6].  

Академічна мобільність – можливість учасників освітнього процесу 

навчатися, викладати, стажуватися чи проводити наукову діяльність в іншому 

закладі вищої освіти (науковій установі) на території України чи поза її межами. 

Академічна мобільність є важливою складовою процесу інтеграції вищих 

навчальних закладів у міжнародний освітній простір. Однак, цей процес 

передбачає отримання додаткової освіти студентами, впровадження нових 

професійних освітніх стандартів у ВНЗ, оновлення змісту навчальних програм та 

навчальних матеріалів, розробку і впровадження нових навчальних дисциплін із 

перспективних наукових напрямів, вибір індивідуальної навчальної програми та 

вибіркових дисциплін, створення інноваційно-освітніх центрів, посилення ролі 
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студентського самоврядування [1, 4]. 

Запровадження академічної мобільності в українських ВНЗ на сьогоднішній 

день передбачає наступне: відкриття в українських ВНЗ філій міжнародного 

університету для організації обміну студентами; створення інформаційної бази 

даних, а саме: створення Європейських центрів в університетах з метою надання 

інформації про світові, європейські та національні університети; програми 

міжнародної мобільності; міжнародні семінари, проведення яких передбачає 

плідну співпрацю між університетами України та ЄС, створення співпраці між 

студентським самоврядуванням, яка б передбачала реалізацію потреб студентів 

щодо кадемічної мобільності на практиці; забезпечення належного рівня 

підготовки студентів, готових до навчання в ВНЗ за кордоном; створення нової 

системи підвищення кваліфікації та перепідготовки для професорсько-

викладацького складу [3, 5]. 

Для розвитку конкурентоспроможності європейської системи вищої освіти 

та підвищення мобільності студентів в ПДАУ було визначено наступні важливі 

завдання, а саме: 

− втілення та використання кредитно-трансферної системи (ECTS); 

− перехід на трирівневу систему підготовки фахівців (бакалавр, магістр, 

доктор філософії); 

− створення міжнародної мережі ВНЗ –партнерів; 

− укладання міжнародних договорів з іноземними країнами з метою 

створення програм подвійних дипломів; 

− підтримка програм академічної мобільності для студентів та 

професорсько-викладацького складу; 

− підтримка участі студентів та викладачів університету у міжнародних 

проєктах та програмах підвищення кваліфікації [4]. 

Основними завданнями академічної мобільності здобувачів вищої  освіти в 

ПДАУ є: 

− підвищення рівня теоретичної та практичної підготовки, проведення 

досліджень з використанням сучасного обладнання й технологій, опанування 

новітніх методів дослідження, набуття досвіду проведення науково-дослідної 

роботи та впровадження її результатів; 

− набуття професійного досвіду під час проходження навчальних та 

виробничих практик; 

− можливість одночасного отримання здобувачем вищої освіти двох 

документів про вищу освіту з додатками встановленого у закладах вищої освіти 

– партнерах зразка та інформацією про існуючу в них систему оцінювання 

навчальних досягнень здобувачів вищої освіти; 

− підвищення рівня володіння іноземними мовами; 

− посилення інтеграції освіти та науки, розвиток подальших наукових 

досліджень, поглиблення знань національних культур інших країн, а також 

поширення знань про мову, культуру, освіту та науку України; 

− підтримка соціальних, економічних, культурних, політичних 

взаємовідносин та зв’язків з іншими країнами [4]. 
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Таким чином, академічна мобільність в Україні – явище нове, але воно 

набуває темпів розвитку дуже швидко. Для подальшого розвитку цього 

інноваційного процесу необхідним є порівняння вищої системи освіти України 

до європейських критеріїв і стандартів, а також визначення можливостей її 

удосконалення на новому етапі розвитку.  
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ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ З ВИКОРИСТАННЯМ 
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Слинько Віктор, к. с.-г. н., доцент, 

Березницький Віктор, ст. викладач 

 

Сучасні тенденції перебудови ринку праці, а також завищенні вимоги 

роботодавців до підготовки майбутніх спеціалістів в галузі сприяють 

трансформації та вдосконаленню освіти. Вибір стратегій щодо підвищення 

якості освітнього процесу головним чином визначається рівнем взаємодії вищих 

навчальних закладів зі стейкхолдерами, а також актуальністю та необхідністю 

індустріалізації суспільства в цілому. Провідними завданнями для покращення 

освітнього процесу є забезпечення високого інформаційного рівня навчального 

https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/5555/polozhennyapromobilnist.pdf

